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スカットボール交流大会の様子 

（令和２年度採択事業・令和３年度は自主開催） 

 

 

裏面もご覧ください 

※事業の実施は、令和４年市議会３月定例会で議決後、正式決定となります。 

※詳しい内容は、３月２５日に全戸配布する『募集要項』でお知らせします。 

地域活動支援事業って？ 

令和４年度 

ご相談をお待ちしています！ 

 

地域の課題解決や、地域を元気に、にぎやかにするための活動に対して、 
上越市が補助金を交付する制度です。 

直江津区の皆さん、この事業を活用して、まちづくり活動に取り組んでみませんか。 
 
令和４年度の提案募集を前に、事業提案の相談をお受けします。 
 
『こんな活動をしたいけれど、この事業を活用できるの？』 
『提案の仕方がよく分からない』など、どんなことでも結構です！ 

北部まちづくりセンターがサポートします。お気軽にお問い合わせください。 
 

【問い合わせ先】北部まちづくりセンター 
        （上越市レインボーセンター内）  

      ＴＥＬ ０２５－５３１－１３３７ 

と き：３月２６日（土）午前１０時から 

ところ：レインボーセンター 多目的ホール（1階） 

事業の概要や直江津区の採択方針等の説明を行います。 

説明会終了後、個別相談に応じます。ぜひご参加ください！（事前予約は不要です） 

 

説明会を開催します 



 
北部まちづくりセンター 上越市中央 1-16-1 上越市レインボーセンター内 
TEL：531-1337  FAX：531-1338  メール:hokubu-machi@city.joetsu.l

エル

g.jp 

☆地域協議会を開催しました☆ 

委員研修会 《１２月１６日(木)  午後６時３０分～ レインボーセンター》 
  
 

第１２回地域協議会 《１２月２１日(火)  午後６時３０分～ レインボーセンター》 
  
 

第１３回地域協議会 《１月１８日(火)  午後５時～ レインボーセンター》 
 
 

【諮問事項】市民いこいの家の温浴機能の廃止及びその後の利活用について（諮問第５６号） 

【報告事項】地域協議会会長会議について：１月６日に開催された会議の報告を受けました。 

・令和４年度地域活動支援事業について、地域協議会で審査・採択を行う意向があるか確

認し、直江津区では地域協議会が行うこととしました。 

第１４回地域協議会 《１月２８日(金)  午後６時３０分～ レインボーセンター》 
 
 

【協議事項】諮問第５６号の答申理由について：答申書に記載する理由を整理しました。 

【自主的審議事項】直江津まちづくり構想について：三八朝市について班別協議を行いました。 
 
※諮問第５６号（市民いこいの家の温浴機能の廃止及びその後の利活用について）の答申結果
及びその理由は、次号に掲載します。 

会議録は、北部まちづくりセンターや市のホームページ等でご覧いただくことができます。 

 
 
 

 

【上越市立水族博物館うみがたりの実績と 

今後の取組について】 

・教育総務課の説明、うみがたり櫻館長

の講話をお聞きし、意見交換を行いま

した。 

 

【令和３年 大雪災害対応の検証について】 

・防災危機管理部と都市整備部から、検

証結果及び今冬の計画についての説明

をお聞きし、意見交換を行いました。 

【自主的審議事項】直江津まちづくり構想に

ついて 

・観光交流推進課の説明、三八朝市周辺ま

ちづくり協議会勝島会長のお話をお聞き

した後、全体で意見交換を行いました。 

【報告事項 1】三の輪台いこいの広場の有効活

用にかかる市場調査について 

・産業政策課が説明 

【報告事項 2】市民いこいの家の温浴機能の廃

止及びその後の利活用について 

・福祉課、高齢者支援課が説明  


